



2020年3月17日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请阁下注意以下情况。

2020年3月16日星期一，在土耳其占领军的支持下，武装恐怖团体袭击了伊德利卜和埃里哈属于非政府人道主义组织的设施。他们突袭了这些组织的总部和诊所，袭击了在场的志愿者，抢劫并没收了里面的东西。

对人道主义组织的袭击再次突显了武装恐怖团体残暴罪恶的本质，这些团体继续得到土耳其政权的军事和后勤支持。国际社会必须认识到并应对这些团体对人道主义工作人员的安保和志愿者的安全构成的严重威胁。

阿拉伯叙利亚共和国以最强烈的措辞谴责这些袭击。在过去几天里，包括安全理事会常任理事国法国、联合王国和美利坚合众国在内的某些国家为叙利亚人民虚情假意地流下了眼泪，同时却在支持恐怖分子，掩盖他们的滔天罪行，包括对人道主义组织和工作人员犯下的罪行。阿拉伯叙利亚共和国再次警告，忽视这种行为是危险的。安全理事会必须立即动员起来，采取切实措施，保障人道主义组织工作人员的安全。此外，安理会必须迫使支持恐怖主义的国家执行反恐决议，停止推行旨在破坏叙利亚稳定的基本政策，停止以平民为目标，包括通过鼓励和支持袭击人道主义工作人员来袭击平民的行为。

请将本信作为安全理事会文件印发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)

